



首次招标师 职业水平考试报名

快报讯(记者 项风华)记者昨日从南京人事考试中心获悉,2009年度首次招标师职业水平考试时间定于10月31日(星期六)、11月1日(星期日)。该考试采取网上报名、网上支付的报名组织方式。报名时间即日起—7月17日,报名网址:<http://www.njrsks.com>。报考者于7月20日—24日携带相应的学历证明等材料到南京人才大厦一楼18号柜台(北京东路63号)接受资格初审。



南京人才市场 本周4场招聘会

快报讯(记者 项风华)南京人才市场本周将在北京东路63号连办四场招聘会,其中本周二举办医药、服装、食品饮料、建筑、物业、家装、健身美容类专场人才招聘会,周三举办IT、通信、电子、机械、工业自动化、化工、汽车类专场人才招聘会,周四举办金融、保险、商业、外贸、广告出版、教育、餐饮、旅游类专场人才招聘会,周五举办营销、文秘、财务、管理、咨询、企划、服务外包类专场人才招聘会。



停电通知

6月23日7:00—7:30和9:00—10:30停四条巷线,范围:农行江苏分行。7:00—10:30停四条巷线,范围:常府街18号、申家巷、南邮宿舍、绣花巷、绣花巷小学等。7:30—9:00停马路街线,范围:常府街、三十四标、通讯发展总公司、大扬村、八一医院宿舍、新大都、三环建设、城佐营、农行江苏分行、南京地税局、复成桥等。7:00—11:00停三条巷线,范围:三条巷、白下房产局、六合里、文昌宾馆、文昌宫、广播电视台大学配变、市地税局数据处理中心等。
宁电

江宁近7万居民将告别“水患”

快报讯(通讯员 邓璐君 见习记者 李蓓超)明天就要“入梅”了,昨天,记者从南京市江宁区建设局了解到,江宁区已改建两座泵站,金箔路附近近7万居民将彻底告别“水患”,另外今年底整个东山老城有望全部实现雨

污分流。

金箔路近年来虽由公路改为市政道路、道路标准提高了,但沿线排水系统采用的依然是雨污合流,如遇短时暴雨,金箔路沿线会造成严重积水,甚至造成周边建筑低层进水。最严重的一次积水是在

2006年6月21日下午,东山城区2小时降雨达95毫米,金箔路卫校段、水上公园段水深达1米左右,给周边居民的出行造成了不便。去年下半年,江宁区建设局对两座泵站实施“大手术”,排水能力大大提高。

江宁区建设局办公室主任徐静透露,今年底,整个东山老城有望全部实现雨污分流,而江宁区政府日前还决定未来3年下大力气完成外港河的整治,确保外港河的“一河清水”流入秦淮河。



出行

肇事逃逸 将终身禁驾

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 朱俊骏)针对当前全省道路交通安全状况,从现在开始至9月底,江苏省将统一开展预防夏季重特大道路交通事故专项整治行动。

据省公安厅交巡警总队负责人介绍,全省各级交巡警部门将重点对沪宁、京沪、沿海、沿江、宁通、宁连、苏嘉杭等7条高速公路的执法管控,集中力量加强对事故多发的104国道和336、342、329、326、333省道集中整治。在查处酒后驾驶、超速行驶、超员

载客等违法行为的同时,加强对长途行驶的营运客车、货车、危险品运输车等重点车辆的执法检查。从7月份开始,全省农村地区将统一开展摩托车、电动车专项整治。从6月15日起至8月底,统一开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治。

7月份各地要会同检察院、法院和交通、安监等部门,对构成交通肇事罪的坚决追究刑事责任,同时具有逃逸情形的,要坚决予以终身禁驾;对一年内连续发生两次以上醉酒驾车的,一律吊销机动车驾驶证;对连续发生重特大责任事故的单位,要认真组织倒查,追究单位责任;对执勤民警现场查获的报废车辆,要一律强制报废。



健康

30多岁也可能中风

在重庆参加中国医师协会第三届神经内科医师大会的专家指出,目前临床中风患者出现年轻化趋势,30多岁的中风患者在临幊上越来越多,专家提醒,天气逐渐炎热,要在日常生活中预防中风。

据介绍,从目前的临床统计来看,30多岁的中风患者日趋增多,这是因为年轻人的高血压容易导致中风,而梅毒引起的中风患者也越来越多。时下已进入炎熱的夏季,这是脑血管病的高发

期,因为高温易导致血压波动、情绪紧张、血黏度上升、睡眠不好,这是脑中风的四个重要诱发因。因此,高温天气要在日常生活中预防中风。一是防暑降温多饮水,可以适量饮用含盐饮料,尤其是早晨要空腹饮一大杯白开水。二是保证充足睡眠,夏季昼长夜短且晚间睡眠质量不高,白天要午睡。三是保持心态乐观、心情舒畅,适当运动,可早晚散步。四是合理饮食,限制脂肪和胆固醇的摄入,植物油也不宜过多食用,注意荤素搭配、粗细混吃,不多吃肉、蛋,注意补充奶类、豆制品类蛋白质,多吃蔬菜瓜果等富含维生素C、胡萝卜素和矿物质的食品,以增强抵抗力。

新华社
导肛肠疾病患者做好夏季防治工作,东南大学附属中大医院肛肠科将于6月15日—19日(周一至周五)在门诊大楼三楼肛肠科门诊举办肛肠疾病义诊周活动,义诊期间免挂号费及专科检查费。

中大医院启动 肛肠疾病义诊周

快报讯(通讯员 程守勤)随着气温不断升高,感染性肛肠疾病又到了高发季节,为指



东门前街闯单行线 将被自动抓拍

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)从6月22日开始,下关区东门前街单行线路口将增设电子警察,专门抓拍闯单行线的车辆。

据悉,下关区东门前街为由东向西单行道路。目前,交警六大队已在该路段(栖霞供电局后门)增设自动抓拍监控系统,全天24小时对该路段机动车闯单行线违法行为进行监控曝光,并于6月22日正式启用。

交管部门表示,除了增设的

这处电子警察外,本周,南京还有数处路段要施工占道。一个是在白下路红十字医院,因该院占地拆除临街旧门诊楼,白下路南侧门诊楼前路边停车泊位临时取消。拆除工程预计在7月20日结束。第二个路段是在玄武大道,因部分路段实施河道清淤工程,须占用一股机动车道。据悉,具体地点位于玄武大道由东向西自樱铁村至紫湖溪桥北侧,全长约800米的路段。工程预计到8月底结束。

此外,因龙西路东段道路施工需要,经市政府批准,对龙西路东段实行交通管制。从现在起至7月31日,龙西路东段(安徽大街路口东口至花铁路路口西口)全天禁止机动车通行。车辆可从绕城公路、宁南大道或佛城西路绕行。



提醒

夏季让爱车内部降温

夏日,烈日炎炎似火烧,怎样保护自己心爱的汽车?业内人士说,阳光除了给车辆本身会造成一定的伤害之外,由于车辆密闭的驾驶室导致散热效果减弱,所以在烈日下停放一段时间后的爱车车厢会变得像

个大火炉。夏日里,让车辆内部快速的降温妙招也是十分必要的。最多人使用的方法便是车辆停放时,在前后风挡处放置遮阳板,这样可以防止阳光直射使车内温度升高,达到降温的作用。在汽车装饰用品市场上,便宜的遮阳板价格在几十元左右,而具有大反射率的遮阳板的效果更好。还有,像汽车凉垫或者是车用太阳能降温器这样的小物品也会对车内人员起到保护的作用。

新华社

夏季慎选削皮水果

眼下各种水果大量上市,工商部门特意提醒广大消费者,在购买水果时,要特别注意从水果的外观、表皮判断水果的优劣,要谨慎选购削皮水果。

据工商人员介绍,上好的水果外观鲜嫩、晶莹剔透,而劣等的水果表皮光泽差、有黑点。目前市场上削皮出售的水果,大都是因为储存时间过长导致表

皮出现“问题”的,消费者应尽量不要购买。此外,有些商家经常将水果去皮后,分成零瓣卖,由于果肉裸露在外,很容易滋生细菌。水果一旦腐烂或发生霉变,就会产生有毒物质,消费者食用后可能会产生头晕、恶心、呕吐、腹泻等症状,严重的还会抽风、昏迷,甚至危及生命。因此,消费者在选购水果时,尽量不要贪图便宜选购削皮的水果。

新华社

历史上的今天

1949年6月15日,中国人民革命军事委员会发布命令,公布

中国人民解放军军旗和军徽式样,规定以“八一”两字作为中国人民解放军军旗和军徽的主要标志。

新华社

发布 南京开展 涉企收费专项清理

快报讯(通讯员 宁佳 记者 张星)记者昨天从南京市物价局获悉,南京将在全市开展涉企收费专项清理施工工作。根据要求,全市有收费职能的行政事业单位、行业协会和公共服务行业的单位,要对本部门、本单位的涉企收费、收支情况、存在问题等进行自查自纠,将自查自纠情况书面报市物价局,同时提出取消、缓缴、减免的涉企收费项目的优待政策,这项工作要在7月1日前完成。

仙林大学城 增设“爱心捐血屋”

快报讯(通讯员 张妍 记者 张星)昨天是“世界献血者日”,江苏省血液中心在仙林大学城成名店新设的一个“爱心捐血屋”正式启用。

省血液中心主任唐荣才介绍,该捐血屋是江苏省内首个在大学城设立的固定献血点,面积达158平方米。与该中心在南京主城区繁华地段已设有的10个流动献血车相比,捐血屋的设计在按照采供血行业规范、标准要求的基础上,更加注重人性化。“爱心捐血屋”将引进血液分离机,提供成分献血服务。

据了解,随着医疗技术的提高和各项器官移植手术的进一步开展,南京市医疗机构的临床用血总量正在以每年10%以上的速度增长。去年该中心无偿献血采集量共计1870万毫升,其中大学生献血占到总量的一半。

横溪举办首届 鹿业合作社采茸节

为配合正在举办的横溪西瓜节,江苏省亚弘鹿业专业合作社在江苏亚壹梅花鹿场将举办首届鹿业合作社采茸节。活动先期推出“四个免费”,一是免费让游客入园观看采茸过程,二是免费以图文并茂的形式宣传鹿文化知识,三是免费让游客品尝鹿产品,四是免费让儿童与鹿合影。此次活动将于7月20日结束。

(姚金萍 骆明智)



南京新航道学校 - 雅思、托福、SAT专业培训

选择新航道 成就新人生

- “中国雅思之父”胡敏教授领军,“雅思满分教头”闻春校长领衔授课。
- 美国 KAPLAN 新托福在中国大陆地区唯一战略合作伙伴。
- 所有老师均持有教师资格证书,均为英语专业硕士以上学历,教师团队人均雅思授课经历达六年以上。
- 雅思精讲班、基础突破班、突破班、高分班、名师1对1、新托福90分基础班、100分精讲班 SAT 零基础分精讲班,层层递进。
- 雅思6.5分、6分通过率95%,0元免费试听,免费测试。
- 雅思签约保7分、6.5分、6分,新托福签约保80分、90分、100分, SAT签约保2000分,未达目标分值,免费重读。
- 两大校区环境优越,交通便利,全程小班化精英教学。

雅思、托福、SAT、全外教口语等暑期课程全面热招,详情请来电咨询

课程名称	班型	开班日期	课程名称	班型	开班日期
雅思6分长期基础班 (签约保6分)	日晚	6.16	雅思6.5分精讲班 (签约保6.5分)	日晚	6.16, 7.1, 7.6, 7.13
雅思6分精讲班 (签约保6分)	日晚	6.16, 6.26, 7.7, 7.10, 7.15, 8.3	雅思6.5分商分班 (签约保6.5分)	日晚	7.21, 7.30, 8.5, 8.16
雅思6分精讲班 (签约保6分)	日晚	6.16, 7.2, 7.4, 7.6, 7.8, 7.11, 7.15, 7.17, 7.22, 8.1, 8.10, 9.1	雅思6分基础突破班 (签约保6分)	日晚	7.16, 7.24, 8.1, 8.16
雅思6分基础突破班 (签约保6分)	日晚	6.16, 6.29, 7.2, 7.6, 7.10, 7.15, 7.17, 7.19, 7.21, 7.24, 7.28, 7.31, 8.4, 8.14, 8.23, 9.18	托福基础阅读班 (签约保6.5分)	日晚	7.4, 7.10, 7.18, 7.25, 8.6
雅思6分突破班 (签约保6分)	日晚	6.3, 6.17, 6.27, 7.2, 7.12, 7.15, 7.19, 7.23, 7.26, 7.30, 8.1, 8.3, 8.6, 8.9, 8.11, 8.17	托福100分精讲班 (签约保100分)	日晚	6.16, 6.20, 6.24, 7.24, 8.1, 8.12

★ SAT 夏季精品保分班 开课时间:7月15日 签约保 2000 分 ★

南京广州路校区: 广州路5号君临国际大厦2幢11层 51860523 51860017 | 南京图书馆校区: 中山东路189号南京图书馆新馆(总统府对面)西门 51860532 51860537



世界一流的高等职业技术院校代表六月中旬聚集南京

新西兰高等职业技术教育及快捷移民课程介绍会 ——南京专场——

主办:新西兰柯普岚教育集团 承办:南京柯普岚教育信息咨询有限公司

新西兰
高等职业技术教育
快捷就业、永久居留

展会时间:2009年6月21日下午2:30

南京市新街口34号明日大酒店3楼多功能厅

报名热线:

025-84670489-802



南京大学 2009年工程硕士招生

◆ 招生领域:物流工程、工业工程

项目管理(开设工程项目管理、金融服务方向)

◆ 开设班级:工程硕士学位班、研究生课程进修班。

◆ 报名时间:学位班报名截止时间7月底,课程班全年招生。

◆ 报名地址:南京大学工程管理学院(南京市平仓巷5号)

南京大学苏州研究生院B区210室

(苏州独墅湖科教区仁爱路150号)

◆ 网络查询:<http://me.nju.edu.cn>(工程管理学院教育培训中心网站)

详情见《招生简章》(备索),接受09年工程硕士调剂信息咨询。

咨询电话:025-83595095、83597567、83595479(南京) 0512-62872083、13776028406(苏州)